



ПРАВИЛА
посещения бассейна и поведения в бассейне
БУ «СШОР №7 имени В. Ярды Минспорта Чувашии

Общие положения

Настоящие Правила являются обязательными к соблюдению всеми посетителями бассейна БУ «СШОР № 7 имени В. Ярды». Посетители бассейна обязаны ознакомиться с настоящими Правилами до начала предоставления услуг.

Время работы плавательного бассейна с 06.30 часов до 21.30 часов. Вход посетителей в бассейн осуществляется согласно утвержденному расписанию сеансов. Ежедневно предусмотрен перерыв в работе бассейна – с 13.15 до 14.00 для уборки обходных дорожек в зале бассейна, уборки душевых и раздевалок.

К занятиям в бассейне допускаются лица, приобретшие абонементы, разовые билеты на право посещения плавательного бассейна.

Посетителям бассейна необходимо иметь:

- сланцы;
- купальный костюм;
- полотенце;
- мыло;
- мочалку;
- шапочку для плавания.

Детям дошкольного и младшего школьного возраста (до 12 лет) в обязательном порядке необходимо иметь справку о результатах паразитологического обследования на энтеробиоз (п. 3.12.2 СанПиН 2.1.2.1188-03):

перед приемом в плавательную группу (секцию) бассейна, в дальнейшем не менее 1 раза в три месяца;

при разовых посещениях - перед каждым посещением, если перерыв между ними составляет более двух месяцев.

Дети в возрасте от 0 до 3-х лет допускаются в бассейн в специальных памперсах.

Дети в возрасте до 14 лет находятся в чаше бассейна только совместно с родителями или уполномоченными представителями. Правило не распространяется на посещение групповых занятий под руководством тренера (ответственного). При посещении бассейна детьми ответственность за жизнь и здоровье ребенка несет сопровождающий ребенка взрослый. Во время плавания взрослые не должны выпускать детей из поля своего зрения, предварительно объяснив им правила поведения на воде.

Единовременно в большом бассейне могут находиться до 40 человек, в детском до 20 человек.

Проход в бассейн осуществляется через администратора по абонементам и разовым билетам с предъявлением документа, удостоверяющего личность.

За ценные вещи, оставленные в гардеробе и раздевалках бассейна, администрация ответственности не несет. Для хранения ценных вещей в кассе имеется камера хранения. Посетители несут материальную ответственность за умышленную поломку и порчу оборудования, утерю номерков и ключей в размере их стоимости, согласно Прейскуранту цен.

Продолжительность одного сеанса в плавательном бассейне составляет 45 минут. Началом и окончанием сеанса считается время согласно расписанию. Посетители, опоздавшие в бассейн более чем на 5 минут, на текущий сеанс не допускаются. При нахождении посетителя в бассейне сверх установленного сеансом времени, администрация бассейна вправе потребовать у него оплаты за следующий сеанс согласно действующему Прейскуранту цен.

Время прохождения в раздевалку и прием душа перед сеансом – за 15 минут до начала сеанса; дети до 5 лет допускаются в раздевалку «Девочки» только с мамами (бабушками), а в раздевалку «Мальчики» только с папами (дедушками).

Перед посещением бассейна посетитель обязан смыть с себя любые косметические средства, снять все ювелирные и иные украшения.

Рекомендуется входить в воду, спускаясь по специально предусмотренному для этого трапу, повернувшись спиной к воде.

Во время плавания необходимо ориентироваться на разметку бассейна. Плавание внутри каждой отдельно взятой дорожки осуществляется против часовой стрелки (по правой стороне).

Не допускается плавание посередине дорожки или по ее левой стороне, чтобы не столкнуться с другими пловцами/плавающими. Необходимо обязательное соблюдение дистанции во время плавания.

Во время проведения групповых занятий или персональных занятий в бассейне зона для плавания может быть ограничена.

Посетитель должен контролировать время нахождения в бассейне.

Персонал бассейна имеет право контролировать соблюдение посетителями настоящих правил, делать замечания.

За последствия, возникающие в результате нарушения настоящих правил, администрация ответственности не несет.

Посетители обязаны:

Посетители бассейна обязаны строго соблюдать настоящие правила, правила техники безопасности, санитарно-гигиенические требования, выполнять требования персонала бассейна в части соблюдения санитарно-гигиенических требований.

Посетители бассейна должны соблюдать общественный порядок и общепринятые нормы поведения, вести себя уважительно по отношению к другим посетителям, персоналу бассейна, не допускать действий, создающих опасность для окружающих.

До начала сеанса посетители должны:

переобуться в сменную обувь, а повседневную обувь положить в пакет и с верхней одеждой сдать в гардероб;

предъявить администратору абонемент или разовый билет и получить ключ от раздевалки; при необходимости сдать ценные вещи кассиру для осуществления хранения; запереть шкафчик с вещами в раздевалке; тщательно помыться под душем с мылом и мочалкой, сняв купальный костюм.

По окончании сеанса посетители должны:

в течение 15 минут покинуть раздевальное помещение бассейна, сдать ключ от раздевалки администратору, забрать верхнюю одежду и обувь из гардероба, сдав номерок в гардероб.

Посетителям запрещается:

Передавать документы на право посещения плавательного бассейна другим лицам.

Находиться в здании бассейна в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, использовать ненормативную лексику, громко, неуважительно и/или агрессивно разговаривать, делать все, что может помешать окружающим.

Находиться в помещениях бассейна, за исключением помещения фойе, в верхней уличной одежде и обуви.

Курить в помещениях бассейна.

Приносить и распивать в помещениях бассейна алкогольные напитки.

Приносить в помещение бассейна продукты питания, напитки с последующим их употреблением.

Входить в бассейн без посещения душа.

Перед посещением бассейна втирать в кожу различные кремы и мази по причине возможного нанесения вреда своему здоровью (перегрев, повышение артериального давления, аллергические реакции и пр.).

Входить в воду без разрешения инструктора по плаванию.

Плавать без шапочки для плавания.

Плавать поперек плавательных дорожек и висеть на разделительных дорожках. Ложно звать на помощь. Хватать друг друга за руки, ноги, голову и другие части тела во избежание несчастных случаев и травм.

Справлять естественные надобности в воду бассейна.

Проводить фото- и видеосъемку в бассейне, обнародовать и использовать изображения без согласия граждан (ст.152.1 Гражданского Кодекса РФ).

Мусорить, бегать и шуметь, бросать что-либо, плевать, лить какие-либо жидкости в воду бассейна.

Находиться с жевательной резинкой во рту, бросать её в воду бассейна и на пол в помещениях комплекса.

Плавать в одежде, не предназначеннной для бассейна.

Прыгать с бортиков бассейна.

Посещать занятия при повреждении или серьезных заболеваниях кожных покровов.

Оставлять без присмотра детей, допущенных к совместному плаванию с родителями.

Нахождение посетителей на плавательных дорожках, а также прыжки со стартовых тумб определяются инструктором (тренером по плаванию).

Администрация имеет право:

Лишать права посещения бассейна лиц, нарушающих правила поведения.

Посетители имеют право:

Вносить замечания и предложения по качеству оказываемых услуг.

Предъявлять претензии и вносить замечания в отношении качества обслуживания.

ВНИМАНИЕ

При наличии льгот - пенсионерам, студентам, инвалидам, детям, несовершеннолетним, для которых предусмотрены скидки, необходимо предъявлять документы, подтверждающие право на льготу при каждом посещении бассейна.

Срок действия абонементов имеет ограничения в зависимости от количества занятий и даты покупки. По истечении указанного срока абонемент недействителен. Продление срока действия возможно на основании: больничного листа, командировочного удостоверения и других документов, оправдывающих отсутствие посетителя. В случае отказа посетителя от посещения плавательного бассейна по причинам, не зависящим от администрации, деньги за приобретенный абонемент не возвращаются.

В случае нарушения настоящих Правил посетитель может быть удален с территории бассейна сотрудниками охранного агентства или администрацией комплекса без компенсации стоимости услуг.

За травмы и несчастные случаи, связанные с нарушением Правил, администрация ответственности не несет.